

8 июня – День социального работника

Уважаемые работники и ветераны социальных служб! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Система социальной защиты региона объединяет сегодня более 7 тысяч профессионалов, которые всегда приходят на помощь тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации. В зоне их постоянного внимания ветераны, люди с ограниченными возможностями, подростки, семьи с детьми, а это суммарно более четверти жителей области. От имени всех, кому вы оказали необходимую поддержку, благодарю вас за труд. Вы реализуете пилотные проекты и инициативы, которые в дальнейшем распространяются в других регионах страны.

Повышаете эффективность социальной политики. Благодаря этому Тюменская область лидирует в организации детского отдыха и оздоровления, поддержке социально ориентированных организаций, развитии новых технологий активного долголетия и реабилитации инвалидов. Вы стали организаторами и активными участниками Года семьи, объявленного Президентом РФ, помогаете членам семей участников специальной военной операции. Впереди реализация новых планов. В этот праздничный день желаю вам счастья, благополучия и крепкого здоровья!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны сферы социальной защиты населения округа! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём социального работника! Пожалуй, ни одна другая профессия не требует от человека столь безграничного гуманизма, сострадания, терпения и веры в людей, как труд социального работника. Это не просто работа, а образ жизни, состояние души. Ваши добро и милосердие адресовано ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситу-

ации. Вы в любую минуту готовы прийти на помощь, невзирая на день недели и время суток.

Спасибо вам за то, что вы своими стараниями, заботой, теплом своих сердец приносите в мир добро и радость!

Желаю вам крепкого здоровья, душевного спокойствия и неиссякаемых душевных сил! Пусть искренняя благодарность и уважение всегда будут заслуженной наградой за ваш самоотверженный труд!

Александр ЛЕДАКОВ, глава
Голышмановского
городского округа



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЁТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

6+

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 46 (10830)
7 ИЮНЯ 2024
ПЯТНИЦА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 © GOL_VESTNIK@MAIL.RU

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Социальный работник – это друг, помощник и опора

Работать в этой сфере непросто и идут в профессию по зову души и сердца

Общий трудовой стаж женской династии Лютаревич в Голышмановском комплексном центре социального обслуживания населения больше тридцати лет. Мама и две дочери некоторое время работали вместе.

Сейчас у сестёр Людмилы Лютаревич и Елены Мироновой на двоих больше 20 подопечных. По их словам, этих соцработников отличает ответственность, душевная теплота и позитивный настрой.

19 бабушек и два дедушки

На попечении у Людмилы Лютаревич – 11 человек. Самая старшая из них – Мария Сидельникова – живёт в селе Медведево, ей 96 лет.

– Каждый из них прожил непростую жизнь, – отмечает Людмила Лютаревич. – Кто-то серьёзно болен – двое моих подопечных передвигаются с помощью ходунков. Кто-то одинок. Дети живут так далеко, что навещать родителей получается редко. Несмотря на жизненные невзгоды, наблюдаю в них такое жизнелюбие – восхищаюсь и беру пример. С пониманием отношусь ко всем, как к своей маме. Она тоже была социальным работником, к сожалению, тяжело заболела. Я работаю в этой сфере больше 20 лет.

Забота социальных работников о пожилых людях не укладывается в рамки одного трудового дня. Даже во время выходных они не забывают про своих подопечных: звонят им, по возможности, проводят.

– Ухаживаю за десятью пожилыми людьми из посёлка Голышманово и села Медведево. Среди них две труженицы тыла: Лидия Ивановна Числова и Зинаида Даниловна Буракова. Им обеим по 92 года. Бабушки держатся молодцом – сразу видно старую закалку. Лидия Ивановна незрячая, но не унывает. Когда вижу, что в плохом настроении – пытаюсь подбодрить, развеселить. Все искренне радуются, когда я прихожу. Называют меня хохотушкой, просят рассказать анекдот или какие-то новости. Уходя, всегда говорю: «Грустить запрещено». Они улыбаются, обещают держаться – так и делают. Из моих подопечных только двое сами ходят в магазин, остальные привязаны к дому. Так что моему приходу радуются, как дети.

» 2
стр.



С утра социальный работник Людмила Лютаревич выезжает на трёхколёснике за продуктами и лекарствами для своих подопечных

ОФИЦИАЛЬНО

Дни Урало-Сибирского макрорегиона в Москве

Инфраструктура, нефтегаз и технологический суверенитет – три ключевых доминанта, на основе которых должно формироваться пространство будущего Урало-Сибирского региона. Об этом говорили участники пленарной сессии, состоявшейся 4 июня на выставке «Россия» в Москве.

Открыл встречу полномочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе Владимир Якушев. Он подчеркнул, что макрорегион бюджетоформирующий: его субъекты обеспечивают почти треть доходов федеральной казны. На территории УФО добывается 55 процентов нефти и 85 процентов газа. Производится 20 процентов промышленной продукции страны.

– Синергия Урала и Сибири уникальная по своему эффекту. Сила недр, сила людей, сила пространства – это главные элементы нашего большого края, – сказал Владимир Якушев.

Спикерами в ходе дискуссии выступили главы шести регионов УФО. Губернатор Тюменской области Александр Моор представлял нефтегазовую доминанту. Он рассказал о проекте промышленного технопарка «ДСК-500», который станет центром передовых исследований и разработок в нефтегазовой отрасли.

– В технопарке откроются предприятия, связанные с химической промышленностью, производством внутрискважинного и лабораторного оборудования. Создадут свыше 2000 рабочих мест и более 50 производств. «ДСК-500» станет крупнейшим в стране технопарком с испытательной инфраструктурой для нефтегазовой сферы, – рассказал Александр Моор.

Пятого июня продолжались дни развития Урало-Сибирского макрорегиона на ВДНХ. Спикеры регионов представляли проекты, реализация которых продлится до 2030 года. Заместитель губернатора Тюменской области Алексей Райдер презентовал Межуниверситетский кампус мирового уровня. Его возведут в Тюмени в рамках национального проекта «Наука и университеты» по решению президента России. На территории кампуса обустроят спортивный зал с бассейном и ледовой ареной, уличные спортивные площадки, велодорожки и экотропы, зелёные зоны для прогулок, отдыха и общения. Всем этим смогут пользоваться не только жители будущего Межуниверситетского кампуса, но и горожане.

Влад УДИЛОВ

Уважаемые читатели, следующий номер газеты выйдет 11 июня, во вторник. Это связано с тем, что на среду, 12 июня, выпадает День России – дополнительный выходной день. 11 июня – сокращённый рабочий день.

Информация сервиса
Яндекс Погода

8.06

+12 ☁

+18 ☀

9.06

+13 ☁

+17 ☁

10.06

+12 ☀

+17 ☁

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Социальный работник – это друг, помощник и опора

Работать в этой сфере непросто и идут в профессию по зову души и сердца



Елизавета Егоровна зовёт Елену Миронову ласково: нянька моя пришла. И очень грустит, когда та уходит

«1 стр. Я отношусь к ним с большим уважением. Бывает поворот, но ведь это жизнь – всякое бывает. Слава богу, серьёзных конфликтов у нас не возникло, – поделилась Елена Миронова.

Не только выслушать и накормить

На каждого получателя социальных услуг разработана индивидуальная программа, куда вносятся медицинская информация и список социальных услуг. Основные из них – поход в магазин за покупками

или за лекарствами в аптеку, гигиенические манипуляции, приготовление пищи, стирка и глажка белья, оплата по счетам за коммунальные услуги, уборка квартиры и уход за огородом. Также помогают оформлять документы на пенсии, субсидии и льготы через МФЦ или Социальный фонд России.

За хлопотами о пожилых людях, соцработники не забывают совершенствоваться в профессии. Регулярно местные специалисты организуют для них курсы обучения по основам первой медицинской помощи, правилам медицинского ухода, законодательству и заполнению документации. Сотрудники Тю-

менского геронтологического центра знакомят соцработников с новыми технологиями. К примеру, в прошлом году изучали «Долговременный уход».

Не всегда всё по плану

Рабочий день социального работника начинается с восьми часов утра, но не всегда всё идёт по плану. – Вот собираюсь к одной бабуле, а другая звонит и просит «скорую» вызвать, – рассказывает Людмила Лютаревич. – Или внезапно стало плохо и нужно срочно сводить в больницу – тоже меняешь планы. Ведёшь подопечную в больницу и сидишь там столько, сколько потребуется: во-первых, пожилого человека не бросишь без присмотра, а во-вторых, сопровождение в медицинские учреждения входит в круг наших профессиональных обязанностей. Вот недавно у меня бабуля упала. Срочно обратились в больницу, прождали там два часа и весь график дня сдвинулся. Так что планы-то составляем, но работаем чаще в авральном режиме.

О сложностях в работе

В вопросе о главных трудностях профессии Елена и Людмила сходятся в одном – зима. Их подопечные живут далеко друг от друга. Если в тёплое время года выручает трёхколёсный велосипед, то зимой, когда на улице мороз и дороги завалены снегом, многокилометровые расстояния приходится прео-

дoleвать пешком или на автобусе.

– Трёхколёсные велосипеды – это здорово, это наша мобильность, – говорит Людмила Лютаревич. – На нём есть удобные и вместительные корзины, которые крепятся спереди и сзади, куда можно складывать покупки. Раньше носили их в руках – было тяжело. Радует, что для нас предусмотрена компенсация на проезд в автобусе. Этим транспортом приходится пользоваться зимой – порой целый день в дороге.

На эмоциональную усталость ни Елена, ни Людмила не пожаловались, лишь отметили, что любая работа с людьми, которую ты выполняешь на совесть – трудная.

Что вдохновляет и придаёт силы

«Работаем в две смены», – не то в шутку, не то всерьёз говорят женщины. После стирки, готовки, уборки у подопечных – вся та же работа их ждёт дома. Да ещё и огородный сезон начался. Но, чтобы со всем справиться точно нужен источник вдохновения. Людмила Лютаревич любит трудиться в огороде, а Елена Миронова вязать, у каждого подопечного есть варежки, тёплые носки, следки, изготовленные заботливой нянькой-хохотушкой. Также она черпает силы в лесу, когда собирает грибы. Вкусно готовит, ещё и успевает накрутить заготовки на зиму.

Елена СОНИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ЮБИЛЕИ

Региональные хроники

В честь 80-летия Тюменской области, которое она отметит 14 августа, продолжаем публиковать региональные хроники.

Знакомим наших читателей со знаковыми событиями, случившимися за прошедшие годы на территории области.

1944 год

В год образования региона начала издаваться областная газета «Тюменская правда».

Принято постановление наркомата нефтяной промышленности СССР «О проведении работы по обобщению геологических материалов по нефтеносности Западной и Восточной Сибири, Дальневосточного края и Арктической части Союза ССР»

1945 год

Тюменский театр кукол почти ровесник Тюменской области. Его основали 22 декабря 1945 года. Торжественное открытие состоялось через полгода – 1 мая. И с тех пор, сезон за сезоном, появляются на свет спектакли для детей и взрослых в разных жанрах: и куклы, и маски, и «живой план». Сегодня в группе состоят 20 артистов-кукловодов. Директор театра кукол с 2021 года – Роман Явныч, а главным художником больше 30 лет служит Сергей Перепёлкин. Творческая команда формирует репертуар, который сохраняет классические ценности и отвечает веяниям 21 века.

По архивным данным подготовила Оксана ТИТЕНО

АКТУАЛЬНО

Сохраняем медоносов

Как уберечь пчёл от гибели при обработках посевов гербицидами на голышмановских полях?

Сельхозтоваропроизводители, запланировавшие обработки полей пестицидами, должны информировать пчеловодов в средствах массовой информации. Это нужно сделать не ранее чем за десять дней и не позднее чем за пять дней до их применения.

В газетном объявлении указываются сведения о границах земельных участков, где будут вестись работы, сроки и способы их проведения, наименования пестицидов и агрохимикатов, их классы опасности, а также информация об опасных свойствах запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов, рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях. При нарушении этих требований аграриям грозит административный штраф. А в соответствии с Гражданским Кодексом РФ, причинённый вред личности или имуществу гражданина подлежит возмещению в полном объёме.

– Для безопасности продукции пчеловодства и охраны пчёл от воздействия пестицидов обработку участков следует проводить в поздние часы. Опрыскивание проводится наземной аппаратурой с обязательным оповещением владельцев пасек о необходимости исключения вылета пчёл раньше срока, указанного в рекомендациях по применению конкретных препаратов. На границах, обрабатываемых п-



Василий Жаданов пчеловодством занимается 5 лет. Окончил специальные курсы и прошёл стажировку на Алтае



стицидами участков, выставляются щиты: «Обработано пестицидами». Также указывается информация о мерах предосторожности и возможных сроках обработки посевов на обозначенных территориях. Знаки безопасности должны устанавливаться в пределах видимости от одного знака до другого, контрастно

С 1 сентября текущего года вступит в действие федеральный закон «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» и статья 16 закон № 490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации».

выделяться на окружающем фоне и находиться в поле зрения людей, для которых они предназначены. Убирают щиты только после окончания установленных сроков выхода аграриев для проведения полевых работ, уборки урожая. Обработки на

приусадебных участках возможны только пестицидами, разрешёнными для применения в ЛПХ. При проведении работ необходимо соблюдать меры безопасности, включая использование средств индивидуальной защиты, – пояснил главный специалист управления АПК администрации Голышмановского округа Игорь Моисеев.

Сейчас в справочном издании «Список пестицидов и агрохимикатов, разрешённых к применению на территории Российской Федерации», представлена широкая линейка препаратов по борьбе с вредителями посевов рапса и многолетних трав. В основном это препараты 1-го (высокоопасные) и 2-го (среднеопасные) классов опасности для пчёл. Их не рекомендуется использовать

вблизи пасек и границ поселений.

– Об обработке полей мы узнаем из группы в вайбер, созданной администрацией округа и увозим ульи подальше в лес. Только сейчас налаживается работа по информированию об обработках полей пестицидами. Было много проблем – пчеловодам сообщали туманные сроки, не давали конкретную информацию, – рассказал Василий Жаданов.

В случае гибели пчёл необходимо обратиться к специалистам государственной ветеринарной службы по месту жительства, которые отберут необходимый материал для токсикологического исследования, оформят акт отбора проб и выдадут сопроводительные документы, необходимые для доставки патологического материала в лабораторию. В каждом случае гибели пчёл или нарушения их жизнедеятельности, необходимо точно устано-

вить причину ущерба пчелам. Это могут быть и излучения базовых станций сотовой связи, и паразитарные болезни насекомых.

– Владельцы пчёл обязаны своевременно ставить в известность сельские поселения, соседние хозяйства о месте стоянки своих пасек на стационаре и при перевозках. Пчеловоды, получив извещение о предстоящих обработках пестицидами, должны вывезти пчёл на расстояние не менее 5-7 километров от обрабатываемых полей. Если это сделать невозможно, то следует провести изоляцию ульев: закрыть леток сеткой, в кормушку налить сироп, поставить воду. На ночь леток открыть. Обратный «переезд» пчёл возможен после прекращения цветения обработанных медоносов, но не ранее чем через 7-10 дней после окончания обработки, – пояснила главный агроном отдела «Россельхозцентра» по Голышмановскому городскому округу Марина Баженова.

В тему

В Тюменской области остро стоит проблема гибели пчёл при обработках посевов рапса, когда сельхозтоваропроизводители проводят защитные обработки в период его массового цветения, так как происходит активизация основных его вредителей: рапсового цветоеда, капустной моли, рапсового листоеда.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото из личного архива
Василия ЖАДАНОВА

НАМ ПИШУТ

С искренней верой в Победу и с Богом в душе

Воскресное утро. Колокольный звон вещает о начале службы в храме в честь Вознесения Господня в посёлке Голышманово. Это одно из главных христианских богослужений – воскресная Божественная литургия.

А после неё, как правило, молебен за воинов – за наших Защитников. Отец Николай держит в руках длинный список. В нём имена наших земляков, которые сегодня там – в зоне проведения специальной военной операции. Он медленно, но чётко произносит каждое имя. До нас доносится: Михаил, Артём, Алексей, Болат, Александр... Их много в этом списке. Батюшка не знает солдат в лицо, только произносит имена и мысленно благословляет каждого из них, просит о Божьей помощи, защите и покровительстве. Мы, присутствующие на молебне, присоединяемся к его мо-



Момент благодарственного служения 9 мая в храме Вознесения Господня в посёлке Голышманово за дарование Победы в Великой Отечественной войне

литве. Среди нас четверо, кто пришёл помолиться за своих близких. Каждый из них кровными ниточками связан со своим солдатом. И поэтому их молитва, направленная на конкретного человека, самая сильная. Она образная. Она, как прави-

ло, бывает услышана. Как жаль, что их только четверо... А где же остальные родственники? Чем в это воскресное утро заняты мама, жена, брат, сестра, сын или дочь того, чьё имя только что произнёс священник? А ведь только вы, связанные

кровным родством, способны через искреннюю молитву реально помочь своим близким. Вашего молитвенного слова ТАМ ждут... Неверующих солдат не бывает. Не случайно каждый из них сегодня носит в кармане маленькую иконку, которая является для него оберегом. И неважно, как она оказалась здесь: получена из рук матери или из посылки с малой родины. Она на месте, и солдат верит в её спасительную силу. И это не пустые слова – примеров тому много. Без веры на передовой никак нельзя.

Когда-то каждый россиянин был православным, верующим. Сегодня только серьёзные трудности, испытания заставляют нас переступить порог храма, обратиться к Богу. Идёт битва – необычная, жестокая. Она уносит что-то жизни. Почему же не растёт число прихожан в нашем храме? Почему не появляется желание помочь душевной молитвой своему родному солдату? Что с нами произошло? Замотала жизнь?

Очерствели душой? Огрубели? Примерно такие слова произнёс в проповеди после молебна отец Николай. В них – душевная боль и непонимание. И ещё – призыв. Призыв и надежда быть услышанным.

А в памяти всплыли строчки:
Я знаю: Бог живёт не в церкви...
Он тихо селится в душе.
И бережёт на вираже,
За миг, единственный до смерти,
Когда не верится уже...

Кстати

Вот уже второй год сорок женщин – прихожанок храма Вознесения Господня ежедневно читают Псалтирь за наших воинов, перечисляя всех и называя каждого поимённо. Батюшка благодарен им, его помощникам.

Надежда СКАРЕДНОВА
Фото со страницы храма Вознесения Господня посёлка Голышманово во «ВКонтакте»

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Отчизне верными сынами быть

Очередные учебные сборы юношей допризывного возраста прошли в майские дни в Голышмановском округе

Импровизированный военный лагерь для десятиклассников нашего муниципалитета развернулся на территории школы № 4 посёлка Голышманово. Начальником штаба вновь назначили учителя физкультуры и ОБЖ этого образовательного учреждения Сергея Слепцова.

Пять дней 54 допризывника учились здесь жить по Уставу в приближенных к армейским условиях. Ночевали в спортзале, рано просыпались и после обязательной зарядки приступали к семичасовым учебным занятиям.

Меняться в условиях реалий

Огневой, строевой, тактической, физической подготовки активно занимались три взвода. Их командиры – педагоги Андрей Спиртов из Гладилевской школы, Сергей Никитин из Медведевской и Вячеслав Алексеев из Среднечирковской.

В программе учебных сборов – патриотические и спортивные мероприятия. С особым интересом допризывники поучаствовали в военно-тактической пейнтбольной игре «Натиск» на базе отдыха «Тайны бора». Её ввели с прошлого года для усиления тактической подготовки допризывников в современных реалиях армейской службы и мировых вызовов. С этой же целью нынче впервые организовали урок с беспилотными летательными аппаратами. Его для ребят провёл педагог дообразования регионального центра допризывной подготовки «Аванпост» Анатолий Попов.

– Сейчас в военных конфликтах дроны активно используют для разведки местности, – говорит он. – В этом случае мы говорим, что один беспилотник спасает жизни десяти человек. Потому что разведка боем – страшное дело. Проще запустить «птичку». Также дроны-камикадзе применяют для уничтожения опорных пунктов и техники противника.



Педагог дообразования регионального центра «Аванпост» Анатолий Попов учит допризывников управлять беспилотниками

вильно управлять им в трудных ситуациях – при потере сигнала связи, сильном ветре – нужны дополнительные знания и опыт. Педагог предостерег ребят, что сейчас в Тюменской области запрещено запускать дроны без разрешения, выданного уполномоченным органом. За нарушение этого требования штрафуют. После инструктажа юноши с удовольствием учились управлять беспилотниками. Успешно освоившим урок выдали удостоверения об окончании этого курса.

Пожарная эстафета носила профориентационный характер, как и организованная в этом году экскурсия на учебный полигон по вожждению грузовых автомобилей Голышмановского агропедколледжа.

Успех достигается тренировками

На учебных сборах 16 лучших допризывников получили награды. Курсант первого взвода Глеб Леваш из Боровлянской школы стал лучшим в стрельбе из пневматической винтовки среди всей роты, выбив 44 очка. И вторым по подтягиваниям на перекладине – выполнил их 27. В спортивной семье Глеба почти у всех есть золотой знак за сдачу ГТО – у него, отца и старшей сестры. А вдохновитель активного отдыха со спортом – глава семейства Валерий Леваш.

– Отец с детства брал меня с собой на тренировки, – сказал Глеб. – Физическая подготовка и уча-

стие в спортивных соревнованиях помогли мне стать призёром на учебных сборах. Запомнились они и тем, что я впервые проходил военизированную эстафету. Поначалу было непривычно жить по Уставу, но потом мы втянулись в эту атмосферу и все сдружились к концу сборов.

По традиции допризывники школ возложили цветы к Обелиску воинской славы в дань памяти поколению победителей от будущих защитников Родины.

«Военный» полигон для студентов

На базе спортивно-оздоровительного комплекса Голышмановского агропедколледжа учились быть солдатами 175 допризывников, включая ребят из Юргинского и Омутинского отделений. Для них тоже подготовили насыщенную программу мероприятий на время учебных сборов. Командирами пяти взводов – в этом году их было на один больше из-за увеличившейся численности допризывников – назначили преподавателей физкультуры колледжа Дмитрия Ануфриева, Евгения Миленина, Владимира Федосенко, Александра Никифорова и Александра Гигина. Обязанности начальника штаба учебных сборов выполнял преподаватель ОБЖ Голышмановского агропедколледжа Игорь Горбань. Он отметил, что в учебном заведении улучшилась материально-техническая база

для изучения основ начальной военной подготовки. Например, закупили охолощённый автомат и холостые патроны. Практические занятия по стрельбе из него на учебных сборах только повысили интерес допризывников к огневой подготовке. Приобретённый квадрокоптер помогал осваивать военную тактику с современными технологиями фотовидеосъёмки. Тактическим занятиям вновь уделили повышенное внимание: закупили страйкбольные гранаты и имитировали с ними бой между взводами. По зрелищности он не уступал ежегодно проводимой военизированной эстафете с элементами пожарно-прикладного спорта. В этот раз она проходила под проливным дождём, но будущим защитников Родины это не останавливало. Команды по семь человек старались преодолеть все её десять этапов чётко, быстро и слаженно, как в армии при выполнении боевой задачи, независимо от условий. Переносили учебные мины, преодолевали пожарный бум, зону заражения, полосу препятствий, кидали гранату, разбирали-собирали автомат, оказывали первую медицинскую помощь товарищу – все необходимые навыки на службе. В результате победил пятый взвод. Его допризывника студента физкультурного отделения агропедколледжа Артемия Самойлова признали лучшим по итогам этих учебных сборов. Он был первым в беге на сто метров. Занятия спортом помогли стать лучшим допризывником и его однокурснику Алексею Морозову из третьего взвода. Он победил в беге на тысячу метров, занял второе место по подтягиваниям на перекладине и треть – на стометровке. Также в числе лучших допризывников – Юрий Антипенков, Александр Кириленко и Владимир Дианский.

Ещё надолго сборы запомнятся всем студентам и крепким товариществом, и вечерами с патриотическими песнями, и классными встречами. Одна из них – с участником специальной военной операции, ветераном боевых действий, награждённым медалью «За Отвагу!» – ещё раз доказала, что настоящие герои живут рядом.

Мнения

Александр ИВАНОВ, заместитель начальника штаба учебных сборов по боевой подготовке, учитель физкультуры и ОБЖ Ламенской школы:

– Езжу на учебные сборы не один десяток лет. Заметил, что сегодняшние допризывники стали серьёзнее готовиться к армии. Раньше, когда я учился в первой школе посёлка Голышманово, учебные сборы у нас проходили три дня в летнем оздоровительном лагере «Берёзка». Он находился на Малышевской территории. Там мы стреляли из малокалиберных винтовок и автомата – только ради этого и ездили. Нормативы по физподготовке у нас были примерно те же, что и сейчас, старались уложиться в них. Но самородков, как в 2021 году курсант Андрей Завьялов из Голышмановской сельской школы, выполнивший 150 подъёмов переворотом, в нашу бытность не было. И такой обширной культурной и соревновательной программой сборов.

Вячеслав КОРНЕЕВ из школы № 4 посёлка Голышманово, один из лучших допризывников учебных сборов:

– Два года занимаюсь в кадетском классе нашей школы у Сергея Викторовича Слепцова. Мне нравится – там дают навыки военной службы,

занятия прокачивают выносливость и дисциплину. Ещё нравится участвовать в соревнованиях, отрабатывать строевой шаг. В моей семье все мужчины служили. Один дедушка был офицером, другой – участник военного конфликта. И я задумываюсь в будущем стать военным, меня привлекают танковые войска. Ещё увлекаюсь спортом, он тоже помогает мне поддерживать себя в хорошей физической форме.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2488 Заказ № 46